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CONVENIO MARCO DE COLABORACION ENTRE LA DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS Y LA FEDERACION DE EMPRESARIOS DE COMERCIO DE BURGOS PARA LA GESTION Y EL DESARROLLO DE ACCIONES DE APOYO AL COMERCIO RURAL DE LA PROVINCIA DE BURGOS

En  Burgos,  a 28 de mayo de 2009

REUNIDOS

De una parte, el Ilmo. Sr. D. Vicente Orden Vigara, Presidente de la Excma. Diputación Provincial de Burgos, en uso de las facultades que le otorga el art. 34.1. a) y b) de la Ley 7/1985, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y art. 61 del R.D. 2568/1986, de 28 de Noviembre por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

 De otra parte la Federación de Empresarios de Comercio de Burgos, representada en este acto por su Presidente, D. Jesús Ojeda Ortega, cargo para el que fue nombrado por la Asamblea General de la Federación celebrada el día 27 de marzo de 2007.
MANIFIESTAN

Que la Diputación Provincial de Burgos tiene entre sus competencias propias la cooperación en el fomento del desarrollo económico y su planificación en todo el territorio provincial, así como el fomento y la administración de los intereses peculiares de la provincia, a tenor del art. 36.1.e) y e) de la Ley 7/1985, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, tras su modificación por la Ley 57/2003, de 16 de Diciembre. 


Que la Federación de Empresarios de Comercio de Burgos es la organización empresarial que representa al comercio de la provincia de Burgos y tiene entre sus fines la representación del sector ante las administraciones públicas colaborando con ellas y promover una gestión solidaria de sus problemas comunes.
Que las dos Entidades coinciden en suscribir el presente Convenio Marco desde la Diputación Provincial y la Federación de Empresarios de Comercio de Burgos, se conocen las particulares circunstancias que atraviesa el pequeño comercio de la provincia de Burgos, por las que se enfrenta a una profunda reconversión para mantener su competitividad, reconociendo a su vez la inestimable aportación que el comercio realiza al conjunto de los pueblos de nuestra provincia y a sus habitantes en múltiples aspectos y muy especialmente en términos de riqueza y mantenimiento de puestos de trabajo estables.

Que consideran necesario y prioritario apoyar el esfuerzo que han de realizar los comerciantes de las zonas rurales para conseguir un comercio adaptado a las nuevas exigencias y circunstancias del mercado, ante el cambio en los hábitos de compra de los consumidores, el desequilibrio existente en la oferta comercial de la provincia, la realidad social de los pueblos de la provincia y la incorporación de las nuevas tecnologías. Todo ello desde el convencimiento de que los consumidores son y serán igualmente beneficiarios en términos de calidad y continuidad en la prestación del servicio que ofrece el comercio rural.
Que estimando la existencia de intereses comunes y que la colaboración facilitará el logro de los objetivos pretendidos, las partes intervinientes han decidido suscribir el presente Convenio Marco de Colaboración, con arreglo a las siguientes 

CLAUSULAS

Primera.- Objeto del Convenio

El objeto del presente Convenio Marco de Colaboración es establecer entre la Diputación Provincial de Burgos y la Federación de Empresarios de Comercio de Burgos, el marco necesario tendente a facilitar a los pequeños comercios rurales de la provincia de Burgos, el proceso de reconversión de sus empresas a las nuevas exigencias del mercado, manteniendo su competitividad y puestos de trabajo.

Segunda.- Finalidad del Convenio

Con la finalidad de optimizar los recursos disponibles y garantizar la mayor participación posible, las partes firmantes del presente Convenio Marco estiman adecuado realizar una planificación integral en materia de comercio rural a lo largo de los próximos cinco años, que tomando como referencia el contenido del Plan Estratégico del Comercio de Castilla y León, recoja las líneas de trabajo sobre las que actuar.

Tercera.- Objetivos a desarrollar

Las partes firmantes estiman que la planificación a realizar de acuerdo con el punto anterior, se basará en los siguientes objetivos:

· Potenciar y convertir en estratégico el vínculo entre el comercio rural y el desarrollo del medio rural.

· Mantener una discriminación positiva de todas aquellas acciones que desde la política comercial se realicen en el ámbito rural.

· Crear proyectos que desde el concepto de “marca”  y “calidad” revaloricen los productos comerciales de ámbito rural.

· Potenciar acciones que desde la óptica de las “economías de escala” mejoren la productividad del comercio rural.

· Consolidar y mejorar el sistema de ayudas para la realización de obras de adecuación de espacios urbanos comerciales.

· Conocer la realidad del comercio rural de la provincia y evaluar su capacidad para promover iniciativas de desarrollo.

· Potenciar el desarrollo de la formación y el reciclaje profesional del comerciante.
· Facilitar y sensibilizar sobre el uso de las TIC.
· Coordinar las actuaciones con el resto de Administraciones Públicas a fin de lograr el mayor nivel de recursos posibles.

Cuarta.-  Compromisos de las partes

Las partes firmantes se comprometen a mantener un diálogo permanente que permita desarrollar propuestas conjuntas, generar y destinar recursos propios a las iniciativas derivadas de los objetivos propuestos, captar recursos y apoyos de otras administraciones públicas e instituciones, así como realizar el correspondiente seguimiento y evaluación de las iniciativas puestas en marcha a lo largo del periodo.

Quinta.-  Comisión de Seguimiento

En el plazo de un mes desde la firma de este Convenio Marco de Colaboración se constituirá una “Comisión de Seguimiento”, integrada por dos personas de cada una de las dos instituciones firmantes. A esta Comisión de Seguimiento corresponderá velar por el correcto desarrollo del presente Convenio Marco, de su seguimiento y evaluación.

A las reuniones de esta Comisión podrán asistir como invitados o asesores, quienes  libremente decidan sus miembros y de manera particular los representantes de Ayuntamientos y Asociaciones de Comerciantes de la provincia. 

Sexta.- Competencias de las partes

la Diputación Provincial de Burgos elaborará y aprobará, los programas y actuaciones tanto de carácter genérico como específico, a desarrollar para la consecución de los objetivos previstos en el presente convenio, de acuerdo con las propuestas de la Comisión de Seguimiento, y en las que se deberán fijar los requisitos y condiciones de aplicación, control y fiscalización exigibles.

La Federación de Empresarios de Comercio de Burgos participará  con el apoyo técnico, material y personal que sea necesario para el buen término de aquellas acciones que se emprendan de acuerdo con lo señalado en el párrafo anterior y que por sus características aconsejen la participación de una entidad directamente relacionada con el comercio.

Así mismo la Comisión de Seguimiento podrá plantear la participación de otras entidades públicas o privadas para la realización de actividades concretas, de manera particular Cámaras de Comercio y CEEI.

Séptima.- Desarrollo del Convenio Marco

Para la concreción de actividades y ayudas que supongan la aplicación de partidas presupuestarias, se procederá a la firma de Addendas al presente Convenio de Colaboración, en las que se establecerán las condiciones particulares para su ejecución y justificación de acuerdo con lo establecido en la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre General de Subvenciones, su Reglamento de desarrollo aprobado por R.D. 887/2006, de 21 de Julio y demás normativa sobre subvenciones.

Octava.- Vigencia del Convenio

El presente Convenio Marco entrará en vigor desde la fecha de su firma y tendrá una vigencia de cinco años.

No obstante, se podrá prorrogar por periodos bienales, por acuerdo expreso de cada una de las partes, manifestados con una antelación mínima de dos meses al de su finalización.
Novena.- Resolución del Convenio

El presente convenio podrá resolverse de forma anticipada a su expiración por acuerdo de las partes, debiendo en tal caso garantizarse la continuidad de las intervenciones iniciadas.

Asimismo el incumplimiento de las estipulaciones contenidas en el presente convenio podrá dar lugar a su resolución.

La resolución del presente Convenio, no implicará la de las addendas que se hayan suscrito conforme a lo establecido en la cláusula Séptima, siempre y cuando no implique directamente la imposibilidad de consecución de los objetivos fijados en ellas.

Décima.- Jurisdicción Competente

Las partes firmantes se comprometen a solventar de mutuo acuerdo cuantas diferencias resulten de la interpretación y cumplimiento de este Convenio, sin perjuicio de la competencia del Orden Jurisdiccional Contencioso-Administrativo para el conocimiento de cuentas cuestiones y litigios pudieran surgir en su interpretación y cumplimiento.

OTORGAMIENTO


Los comparecientes, en la representación con que intervienen, otorgan su plena conformidad a todas y cada una de las cláusulas estipuladas y se obligan a su más firme y exacto cumplimiento.

 
Y en prueba de conformidad, firman por triplicado ejemplar, en el lugar y fecha arriba indicados.

POR LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BURGOS

Fdo.-  Vicente Orden Vigara

POR LA FEDERACIÓN DE EMPRESARIOS

DE COMERCIO DE BURGOS
Fdo.- Jesús Ojeda Ortega
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